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　8月６日に地域体育館で、体育祭の予行演習

会を行い、実際に演習をしながら競技種目や

ルールについて確認しました。

　体育祭の情報についてはコミュニティセン

ターのインスタグラムで掲載しますので、ぜひ

ご覧ください。

　なお、今回一緒に配布しているプログラムに

お楽しみ抽選券がついていますので、ぜひお持

ちのうえご参加ください♪
暑い中大変お疲れさまでした！

　７月２８日、仁井田児童クラブの皆さんを対象

に青少年事業「小学生こども塾」を開催しました。

　昔遊び・スポーツ体験会として、元ザックの会

の皆さんに講師を務めていただき、こま回しやわ

なげなどのコーナーを体験し、最後に仁井田中

ジュニアボランティアと一緒にチーム対抗で玉入

れとピンポン玉リレーを行いました。

　8月８日に仁井田コミュニティセンターで、

地区文化祭の実行委員会を開催しました。

　文化祭では、今年も地区内各文化団体の皆

さんの作品や、こども園、小・中学校の児

童・生徒の皆さんの作品を展示するほか、昔

遊びやバザーなどのコーナーも行います。

　詳しくは、後日配布するちらしをご覧くだ

さい。

　こども塾当日はジュニアボランティアの皆

さんもスタッフとして参加し、ストラックア

ウトや紙風船など各コーナーを担当し、小学

生と一緒に楽しみながら優しく教えてくれて

いました。

　事業を通して、地域の方、中学生、小学生

と多世代での交流が深まりました。



日程・内容等は変更・中止になる場合があります。詳細は、関係者の皆さんに個別にお知らせします。

   ●９月４日（木）

　  ・やまなみ④　健康講話と調理実習

　　 　１３：３0～　仁井田コミュニティセンター

　●９月７日（日）

　  ・第5４回地区体育祭

　　　８：３０～　仁井田中学校校庭

 

　●９月８日（月）季節の行事「お月見」

　　１０：００～仁井田の杜わかばこども園

　●９月１９日（金）

　  ・スポレク教室（ボッチャ）

　　  １９：００～　仁井田地域体育館

　●９月２１日（日）

　  ・地区ゴルフコンペ　ローレルバレイC.C.

　●９月２５日（木）地区体育祭全体反省会

　　  １９：００～　仁井田コミュニティセンター

   ●８月２０日（水）

    ・ジュニアボランティア③　ｲﾙﾐﾈｰｼｮﾝ作り

　　1４：０0　仁井田コミュニティセンター

  ●８月２１日（木）

　  ・やまなみ③スマホ体験（２）　

　　 １３：３０～　仁井田コミュニティセンター

  ●８月２７日（水）

　  ・成人講座②　体幹トレーニング

　　 １４：００～　仁井田コミュニティセンター

  ●８月２８日（木）

　 ・地域づくり実行委員会④

　　 1９：00～　仁井田コミュニティセンター

　８月７日のやまなみ学校では、「スマホの基本とLINE

を体験してみよう」をテーマに、前半ではスマホの基本

的な操作方法とカメラやマップなどの機能を学び、後半

では貸出用のスマホでLINEの体験をしました。

　はじめての方にとっては一からわかりやすく学べ、す

でにスマホを持っている方にとってはより使いこなせる

ような知識が深まり、大変有意義な講座となりました。

　８月２１日の回の皆さんも楽しみにしていてください。

10/18（土）浄土平鎌沼トレッキング開催決定！

詳しくは9/12頃配布するちらしをご覧ください♪

（地区健康づくりの会共催）

　昨年度開催された地域の宝ワークショップで挙げ

られた地域の宝を、連載で紹介します。

　地域の宝 ⑥　　訪れて楽しい 滑川神社

　訪れるたびに装いを変えて、目を楽しませてくれる滑川神社は、

宮の杜の住宅地の中心に鎮座しています。

　石段を上った先の境内は、その時々に、だんごさし・傘・こいの

ぼり・短冊・風鈴・風車などで飾り付けられ、手水場は、色とりど

りの花々で埋めつくされます。老若男女問わず、足を運びたくなる

現代にマッチしたインスタ映えする神社です。


